



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Serra

Errata I - EDITAL 80/2025 - PROCESSO SELETIVO PARA A TURMA 2025/2 DO MESTRADO PROFISSIONAL EM COMPUTAÇÃO APLICADA DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA CAPIXABA (UnAC - IFES)

O Diretor-Geral do Campus Serra do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo (Campus Serra do Ifes), no uso de suas atribuições legais torna pública a ERRATA N° 01, que se refere ao Edital 80/2025 do processo seletivo de aluno para curso de pós-graduação stricto sensu **Mestrado Profissional em Computação Aplicada** do Programa de Pós-graduação em Computação Aplicada (PPComp) em parceria com a Universidade Aberta Capixaba (UnAC - IFES), com ingresso no período letivo de 2025/2.

No Anexo I. CRONOGRAMA, onde lê-se:

No campus Serra do Ifes situado à **Rodovia ES-010, km 6,5 - Manguinhos - Serra- ES, CEP 29173-087**. Salas e horários a serem divulgados. Provas em **horário vespertino**.

Leia-se:

No campus Serra do Ifes situado na **Avenida dos Sabiás, 330 - Morada de Laranjeiras, Serra – ES, CEP 29166 - 630**. Salas e horários a serem divulgados. Provas em **horário noturno**.

Serra, 25 de julho de 2025

Prof. Dr. Gilmar Luiz Vassoler

Diretor-Geral do Campus Serra do Ifes

- Comissão de seleção do Edital 80/2025 do Mestrado profissional em Computação Aplicada (PPComp) do Campus Serra - PORTARIA N° 109, DE 17 DE ABRIL DE 2025

- Comissão Local de Verificação de Autodeclaração de pretos(as), pardos(as) e indígenas

- Comissão Local de Verificação da Autodeclaração e a Elegibilidade de candidatos(as) às Vagas Reservadas para Pessoas com Deficiência